



En Madrid, 28 de julio de 2022.

**Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012200151, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012200151– SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE PANTALLAS PARA INFORMACIÓN CORPORATIVA EN CUARTOS DESTINADOS A MAQUINISTAS DE TRACCIÓN ELÉCTRICA FASE 2, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 12 de julio de 2022, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

En el apartado “10.1. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MÍNIMAS DE LOS MONITORES A INSTALAR” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

- **Donde dice:**

Contraste      > 8000:1

- **Debe decir:**

Contraste      > 1100:1